



## Сотрудники следственного управления навестили подшефных ребят



Руководитель СУ СК России по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин и сотрудники следственного управления стали гостями на детском утреннике, организованном персоналом БУЗ Вологодской области «Дом ребенка специализированный № 1» в честь новогодних праздников.

В вологодском доме ребенка воспитываются малыши, оставшиеся без попечения родителей, в возрасте до пяти лет. Сегодня в подшефной следственному управлению группе пребывает 9 малышей, самой маленькой из которых чуть больше годика. Новый год – это волшебный праздник, который все ждут с нетерпением. Каждый ребенок, даже тот, который в самом младшем возрасте оказался в трудной жизненной ситуации, верит в чудо, поэтому следователи на постоянной основе оказать помощь и поддержку, посещая детское учреждение. В этот раз малыши продемонстрировали свое творчество на новогоднем утреннике. На радость гостям



они пели, читали стихи и танцевали под любимые добрые песни.

Руководитель следственного управления поблагодарил персонал *дома* ребенка за чуткое и заботливое отношение к детям, вручил малышам сладкие подарки и развивающие игрушки. В ответ работники учреждения выразили признательность.

## Изображения



01 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1849776>